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食事の献立作り

調理

食材の買い物

配膳

食器洗い※食器洗い乾燥機を

お持ちの方は、所有する以前

下げ膳

ごみ出し（分別は除く）

妻が主担当でほとんど１人で行う 夫が主担当でほとんど１人で行う

夫婦のみで分担して行う（子供は参加しない／子供はいない） 夫婦と子供で分担して行う

妻と子供が分担して行い、夫はほとんどしない 夫と子供が分担して行い、妻はほとんどしない

その他

食周りの家事分担、時間短縮ニーズの高い家事食周りの家事分担、時間短縮ニーズの高い家事11

●食周りの家事の多くは、妻が主担当でほとんど独りで行っている。

●夫や他の家族の参加率の高い家事は、「ごみ出し」、「下げ膳」、「食器洗い」の順。

●負担に感じる家事は、１位が「食事の献立作り」、僅差で２位が「食器洗い」。

n=2060

妻
の
家
事
担
当
割
合

高

低

Ｑ1．家事は、おもに誰がやっていますか？（平日）Ｑ1．家事は、おもに誰がやっていますか？（平日）

（別紙１）

Ｑ2．家事を負担に感じますか？Ｑ2．家事を負担に感じますか？
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食事の献立作り

n=1654

食器洗い

n=1859

調理

n=1761

食材の買い物

n=1843

ごみ出し（分別は除く）

n=2060

下げ膳

n=2060

配膳

n=2060

とても負担に感じる 少し負担に感じる あまり負担に感じない

負担に感じない やっていないのでわからない
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食事の献立作り

n=1654

食器洗い

n=1859

調理

n=1761

食材の買い物

n=1843

ごみ出し（分別は除く）

n=2060

下げ膳

n=2060

配膳

n=2060

とても負担に感じる 少し負担に感じる あまり負担に感じない

負担に感じない やっていないのでわからない

家
事
の
負
担
感
割
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高
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食器洗い

ごみ出し（分別は除く）

下げ膳

調理
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食材の買い物

食事の献立作り

37%

35%

32%

30%

21%

16%

13%

0% 10% 20% 30% 40%

食器洗い

ごみ出し（分別は除く）

下げ膳

調理

配膳

食材の買い物

食事の献立作り

●家事時間の増減に関して、「今のままで良い」が多いものの、時間を短縮したいと

するニーズが高いのは、１位が「食器洗い」、次いで「調理」。

● 夫に手伝ってもらいたい家事は１位が「食器洗い」、次いで「ごみ出し」。

手
伝
っ
て
も
ら
い
た
い
家
事
割
合

高

低
n=1030

Ｑ4．今は手伝ってもらっていないが、今後夫に手伝ってもらいたい家事は何ですか？Ｑ4．今は手伝ってもらっていないが、今後夫に手伝ってもらいたい家事は何ですか？

※女性のみへの質問

Ｑ3．家事の時間を、現状より増やしたいですか？減らしたいですか？Ｑ3．家事の時間を、現状より増やしたいですか？減らしたいですか？
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大幅に増やしたい 少し増やしたい 今のままで良い

少し短縮したい 大幅に短縮したい
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食事の献立作り

n=1654

調理

n=1761

食材の買い物

n=1843

食器洗い

n=1859

大幅に増やしたい 少し増やしたい 今のままで良い

少し短縮したい 大幅に短縮したい

家
事
時
間
の
増
加
希
望
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